1. В пра​виль​ную ше​сти​уголь​ную пи​ра​ми​ду, бо​ко​вое ребро ко​то​рой равно 10, а вы​со​та равна 6, впи​са​на сфера. (Сфера ка​са​ет​ся всех гра​ней пи​ра​ми​ды.) Най​ди​те пло​щадь этой сферы.

2. Ра​ди​ус ос​но​ва​ния ко​ну​са равен 5, а его вы​со​та равна 12. Плос​кость се​че​ния со​дер​жит вер​ши​ну ко​ну​са и хорду ос​но​ва​ния, длина ко​то​рой равна 6. Най​ди​те рас​сто​я​ние от цен​тра ос​но​ва​ния ко​ну​са до плос​ко​сти се​че​ния.

3. В конус, ра​ди​ус ос​но​ва​ния ко​то​ро​го равен 3, впи​сан шар ра​ди​у​са 1,5.

а) Изоб​ра​зи​те осе​вое се​че​ние ком​би​на​ции этих тел.

б) Най​ди​те от​но​ше​ние пло​ща​ди пол​ной по​верх​но​сти ко​ну​са к пло​ща​ди по​верх​но​сти шара.

4. Вы​со​та ци​лин​дра равна 5, а ра​ди​ус ос​но​ва​ния 10. Най​ди​те пло​щадь се​че​ния ци​лин​дра плос​ко​стью, про​хо​дя​щей па​рал​лель​но оси ци​лин​дра на рас​сто​я​нии 6 от неё.

5. Ра​ди​ус ос​но​ва​ния ко​ну​са с вер​ши​ной P равен 6, а длина его об​ра​зу​ю​щей равна 9. На окруж​но​сти ос​но​ва​ния ко​ну​са вы​бра​ны точки A и B, де​ля​щие окруж​ность на две дуги, длины ко​то​рых от​но​сят​ся как 1 : 5. Най​ди​те пло​щадь се​че​ния ко​ну​са плос​ко​стью ABP.

6. Две па​рал​лель​ные плос​ко​сти, рас​сто​я​ние между ко​то​ры​ми 2, пе​ре​се​ка​ют шар. Одна из плос​ко​стей про​хо​дит через центр шара. От​но​ше​ние пло​ща​дей се​че​ний шара этими плос​ко​стя​ми равно 0,84. Най​ди​те ра​ди​ус шара.

7. Сто​ро​ны KN и LM тра​пе​ции KLMN па​рал​лель​ны, пря​мые LM и MN — ка​са​тель​ные к окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка KLN.
а) До​ка​жи​те, что тре​уголь​ни​ки LMN и KLN по​доб​ны.

б) Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка KLN, если из​вест​но, что KN = 3, а ∠LMN = 120°.

